

न्यूनतम 14.0° c अधिकतम 29.0° c

अमृतवाणी

लपज और उनको बोलने का लहजा ही होते हैं इंसान का आईना, थावल का क्या है वो तो उभर आता है हालात के साथ, अक्सर 'बदल' जाती है।

सूर्योदय - 6:26, सूर्यास्त - 6:28

वर्ष : 53/ अंक : 74

सोमवार, 17 मार्च 2025

चैत्र, कृष्ण पक्ष, तृतीया

संवत् 2081

मूल्य 3 रुपये

कुल पृष्ठ-4

ये कैसा भेद है?...छलनी सुई से कह रही... तेरे पेट में छेद है.....

मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

सम्पर्क सूत्र : 9368549219, 8077929606

संस्थापक : स्व. उत्तम चन्द्र शर्मा

रोजाना आपकी सुबह की चाय पर

अधरुण उद्योग के आका लाल सुशासन पर अनर्गल सवाल उठा रहे हैं : उमेश कुशवाहा



संजीव की धार रही पैनी, फिर जिलाध्यक्ष बने सुधीर सैनी



मुज़फ़्फ़रनगर, 16 मार्च (बु.)। जैसे कयास लगाए जा रहे थे, ठीक वैसा ही हुआ। सुधीर सैनी को मान्यता हाईकमान में संजीव बालियान की ही तृती बोल रही है। पिछले डेढ़ महीने से भाजपा जिलाध्यक्ष की घोषणा लटकी हुई थी। उसका कारण महाकुम्भ व दिल्ली चुनाव होना बताया गया था। मगर असल कारण तो कुछ और थे। भाजपा जिलाध्यक्ष के लिए हरेक जिले में आपाधापी का माहौल था। खुद मुज़फ़्फ़रनगर से ही आधा दर्जन से ही अधिक भाजपाईयों

तीन बार जिला अध्यक्ष बनकर रचा इतिहास

मुज़फ़्फ़रनगर, 16 मार्च (बु.)। मुज़फ़्फ़रनगर के इतिहास में यह पहली बार हुआ है कि किसी जिलाध्यक्ष ने तीसरी बार भाजपा की कमान संभाली हो। इसके साथ-साथ दो बार लगातार जिलाध्यक्ष बनने वाले श्री वे पहले जिलाध्यक्ष होंगे। भाजपा की पूर्व में परमरा रही है कि एक उम्र हो जाने के बाद दूसरे को मौका दिया जाता है, मगर इस बार लगातार दूसरी बार सुधीर सैनी को जिलाध्यक्ष बनाकर सबको चौंकाते का काम तो किया ही है, साथ ही साथ सुधीर सैनी को इतिहास रचने का मौका भी दे दिया है।

जगद से अपना जनाधार खो चुकी है। ऐसे में पुनः मुज़फ़्फ़रनगर की 6 की 6 सीटें भाजपा की झोली में वापस जिलाध्यक्ष के लिए किसी बड़ी चुनौती से कम नहीं होगा। अभी देखा जा रहा है कि दूसरी बार सुधीर सैनी के जिलाध्यक्ष चुने जाने से कार्यकर्ताओं में इसकी क्या प्रतिक्रिया आती है। फिलहाल सुधीर सैनी के पुनः जिलाध्यक्ष बनने से भाजपा के खेमे में शांति का माहौल है। चूंकि कार्यकर्ताओं को सम्भावना थी कि पार्टी सुधीर सैनी को दोबारा जिलाध्यक्ष नियुक्त नहीं करेगी, कोई नया चेहरा सामने लाया जाएगा, जिससे कार्यकर्ताओं में उत्साह पैदा हो, मगर परिणाम आने के बाद अभी तक किसी भी प्रकार का कोई विरोध कार्यकर्ताओं द्वारा नहीं किया गया। अब देखा जा रहा है कि कार्यकर्ताओं में अंदरखाने कोई विरोध है या पार्टी हाईकमान के निर्णय को सहर्ष स्वीकार किया जायेगा।

'पाकिस्तान ने शांति के हर प्रयास का जवाब शत्रुता से दिया' : मोदी

नई दिल्ली, 16 मार्च (एजेंसी)। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने रविवार को लेक्स प्रोडमैन् के साथ एक पॉडकास्ट में कहा कि भारत को तब तक शांति के हर प्रयास का जवाब शत्रुता से दिया जाएगा। उन्होंने कहा कि पाकिस्तान को आतंकवाद से निपटारना ही उसका सही रास्ता है। उन्होंने कहा कि पाकिस्तान को आतंकवाद से निपटारना ही उसका सही रास्ता है। उन्होंने कहा कि पाकिस्तान को आतंकवाद से निपटारना ही उसका सही रास्ता है।



भोपा रेलवे ओवर ब्रिज से कूद गया युवक, ट्रेन से टकराकर गिरा नीचे

मुज़फ़्फ़रनगर, 16 मार्च (बु.)। रविवार को एकाएक उस समय रेलवे ओवर ब्रिज पर लगे एक युवक के रेलवे ट्रेक पर कूदने के दृश्य को देखकर हैरत में पड़ गए, जब एक युवक ट्रेन की अपनी ओर आता देख रेलवे ब्रिज के ऊपर से छलांग लगाते लगे। दरअसल आत्महत्या के इरादे से युवक ने रेलवे ब्रिज से कूदकर अपनी जान देने की कोशिश की। युवक ट्रेन से टकराकर साहज में नीचे गिर गया। आनन-फानन में लोगों ने उसे उठाकर जिला चिकित्सालय में भर्ती कराया, जहाँ उसकी हालत गंभीर बनी हुई है। मिली जानकारी के अनुसार रविवार को शाम



चरथावल में दिशा शौच के लिए जंगल गयी किशोरी से दुष्कर्म

मुज़फ़्फ़रनगर, 16 मार्च (बु.)। चरथावल थाना क्षेत्र से किशोरी से दुष्कर्म की घटना सामने आई है। बताया जाता है कि चरथावल थाने के ही रहने वाले एक युवक मोनू पुत्र पोपी द्वारा उस समय किशोरी को सरसों के खेत में खींच लिया गया, जब वह दिशा शौच के लिए जंगल की ओर जा रही थी। परिजनों का आरोप है कि उक्त युवक ने किशोरी को खेत में खींचने के बाद रेप की घटना को भी अंजाम दिया। युवती ने बताया कि आरोपी ने धमकी दी कि यदि उसने मामले को जानकारी अपने परिजनों को दी तो उसे जान से मार दिया। घटना के बाद डी सहेमी किशोरी घर पहुंची और परिजनों को आगे बतौती पुनाई। घटनाक्रम सुनने के बाद परिजन किशोरी सहित थाने पहुंचे और थाने में दुष्कर्म का प्रार्थना पत्र दिया। शिकायत के आधार पर तुरन्त आरोपी के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर लिया गया। चरथावल थाना प्रभारी ने बताया कि परिजनों की शिकायत पर मुकदमा दर्ज कर लिया गया है और किशोरी का मेडिकल करवाया जा रहा है। रिपोर्ट आते ही आरोपी की गिरफ्तारी की जाएगी। उक्त मामले में टीम गठित कर ली गयी है।



झांसी में दिनदहाड़े भाजपा नेता के घर पर 30 राउंड फायरिंग

झांसी, 16 मार्च (एजेंसी)। दिनदहाड़े नकाबपोश बदमाशों ने भाजपा नेता के घर पर हमला कर दिया। बदमाश गाली-गलौच करते हुए भाजपा नेता को जान से मारने की धमकी दी। मामले में पुलिस ने पांच नामजद और कई अज्ञात के खिलाफ मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। बताया जा रहा है कि पुलिस को मौके से करीब 30 खोखे मिले हैं। जानकारी के अनुसार, रात में हुई कहासुनी के बाद 6 से अधिक बदमाश रविवार दोपहर भाजपा नेता नरेंद्र कुशवाहा के घर पहुंचे, ताबड़तोड़ फायरिंग करने लगे, नरेंद्र को पत्नी ने घर के बाहर खेत रही एक साल की बेटे को किसी तरह वहां से लेकर अंदर भागी और जान बचाई। नकाबपोश बदमाशों ने पथराव और फायरिंग कर इलाके में दहशत फैला दी। गनीमत रही कि भाजपा नेता कुछ समय पहले ही घर से निकला था। कोतवाली प्रभारी राजेश पाल ने बताया कि रविवार दोपहर नरेंद्र किसी काम से बाजार गया हुआ था। रास्ते में कमेंट करने पर नरेंद्र का पंख के साथ विवाद हो गया। राशरीयों के सम्प्रधान पर पंख कहीं और चला गया, जबकि नरेंद्र अपने घर आ गया, कुछ देर स्कने के बाद नरेंद्र चला गया। इसी बीच पंख कुछ असलहाधारी बदमाश लेकर नरेंद्र के घर पहुंचा और सभी फायरिंग करने शुरू कर दी। गोलियां चलने की आवाज सुन नरेंद्र की पत्नी अनिता कुशवाहा ने अपनी एक साल की बेटे को लेकर खुद को कमरे में बंद लिया।

राजकीय इण्टर कॉलेज के छात्रावास में लगी आग, फाइलें जलकर राख

मुज़फ़्फ़रनगर, 16 मार्च (बु.)। रविवार को दोपहर राजकीय इण्टर कॉलेज के छात्रावास में उस समय अफरा-तफरी मच गयी जब छात्रावास के ग्राउंड फ्लोर पर विद्युत विभाग के कार्यालय में खिड़कियों से आग निकलने लगी। ग्राउंड में मौजूद लोगों ने आग निकलते देख इसकी वीडियो बनाकर सोशल मीडिया पर वायरल की तथा इसकी सूचना दमकल विभाग को दी। दमकल विभाग तुरन्त मौके पर पहुंची और आग को बुझाने का काम किया। आग के चलते जान माल का नुकसान होने से बच गया। आग में विद्युत विभाग की कुछ फाइलें जल गयीं, जिन्हें पानी डालकर बचाने का प्रयास किया गया। बड़ी बात यह रही कि उक्त हादसा दिन में होने के कारण बड़ी घटना होने से बच गयी।

मौलदिवस टोना -17-03-2025
 सुन्नी 6:29 इफ्तार 8:37
रमजान-2025
 सत्रहवाँ टोना -18-03-2025
 सुन्नी 4:57 लहरी 4:53

Happy Ramadan
 हाजी अकरम (कल्लू)
 93244- बनारसवादा, शाहपुर

दी। गनीमत रही कि ट्रेन से टकराकर युवक रेलवे लाइन के किनारे जा गिरा। उक्त दृश्य को जिसने भी देखा, वह मौचका रह गया और तुरन्त गिरे हुए युवक को उठाकर पुलिस को मदद से जिला चिकित्सालय पहुंचाने का काम किया। डॉक्टरों ने युवक की गंभीर चोटें देख तुरन्त उपचार दिया। पुलिस द्वारा युवक की जेब की तलाशी ली गयी तो उसकी जेब से कोई पहचान पत्र इत्यादि नहीं मिल पाया, जिस कारण उसकी शिनाख्त नहीं हो सकी। पुलिस समाचार लिखे जाने तक युवक के होश में आने का इंतजार कर रही थी, जिससे कि पहचान के बाद युवक के परिजनों को सूचना दी जा सके। फिलहाल युवक के आह्वान के कारणों का भी पता नहीं चल पाया है। पुलिस का बताना है कि जब युवक होश में आया, तभी उसकी आत्महत्या करने के कारणों का पता चल सकेगा।

ससुराल वालों से तंग आकर युवक ने जहर खाकर जान देने की कोशिश का वीडियो किया वायरल

मुज़फ़्फ़रनगर, 16 मार्च (बु.)। कहते हैं कि हमारे समाज में महिलाओं को प्रोत्साहित किया जाता है, मगर रविवार को महिला व ससुराल पक्ष द्वारा प्रोत्साहित एक युवक का किस्सा सामने आया। सिर्फ किस्सा ही नहीं बल्कि युवक ने तंग आकर जहर खाकर जान वीडियो बनाया और उसे सोशल मीडिया पर यह वताते हुए वायरल किया कि वह अपने ससुराल पक्ष के लोगों व पत्नी से तंग आकर ऐसा कर रहा है। उक्त युवक रामपुरी का रहने वाला है। जिसका विवाह ज्योति नाम की युवती से हुआ था। राहुल का बताना है कि उसके ससुराल वाले उसे डूढ़े स्त्र में फंसाने की धमकी दे रहे हैं, साथ ही उससे 12 लाख रुपये की डिमांड भी की जा रही है। ऐसे में वह ससुराल के उत्पीड़न से तंग आकर यह वीडियो बना रहा है और प्रशासन से उक्त मामले में इंसाफ चाहता है।

तीन बार जिलाध्यक्ष बनकर रचा इतिहास
 लगातार दूसरी बार भाजपा हाईकमान द्वारा
जिलाध्यक्ष
डॉ० सुधीर सैनी
 पर विश्वास जताने के लिए भाजपा हाईकमान
 का हार्दिक आभार व जिलाध्यक्ष
 बनने पर
हार्दिक शुभकामनाएं

रिंकल बंसल

